CAMOPLAST
ATV T4S ATV TELASTOSARJA

KAYTTAJAN
KASIKIRJA w—

1099-01-1025 - B REVISIO s



Camoplast Solideal Inc.
4162, Burrill - Local A
Shawinigan, (Québec) GON 0C3 CANADA

Séahkoposti : atvtracksystems@camoplastsolideal.com
Web-sivusto: www.camoplastsolideal.com

TARKEAA
Lue huolellisesti taman kasikirjan kaikki kohdat sek& mallikohtaiset
asennusohjeet ennen telastosarjan kokoonpanoa, asennusta ja
kayttoa.

TARKEAA

Camoplast Hi-Performance Tracks Camoplast ATV T4S
-telastosarjan kayttétapa vaikuttaa suoraan jarjestelmén
komponenttien kestavyyteen. Emme suosittele urheilevaa ajotyylia,
nopeita suunnanmuutoksia tai toistuvia nopeita kdannoksia
(varsinkaan ohjaustehostimella varustetuissa ajoneuvoissa).
Tallaiset ajotyylit kasvattavat raiteiden vaéntymisen riskié ja voivat
aiheuttaa telaston ennenaikaista kulumista tai vikoja, jotka eivat
kuulu normaalin takuun piiriin.

Alkuperainen huomautus

Muille kielille kd&nnettyja versioita on saatavissa osoitteesta
www.camoplastsolideal.com

® ja TM ovat Camoplast Solideal Inc. -yhtion omistamia tuotemerkkeja.
Kaikki oikeudet pidatetaan. ©2015 Camoplast Solideal Inc.
Painettu Kanadassa




SISALLYSLUETTELO

JOHDANTO . 1
TURVALLISUUS . .. 1
YLEISTIETOA . . 4
VIHIEET JAVINKIT .. e 4
SHRTOERITTELYT . .o e 5
KAYTTAJAHUOMAUTUS JA VASTUUVAPAUSLAUSEKE . ............... 6
ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA . ............... 8
ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS . ...................... 18
SAADOT o 22
TELAMATON ASENNUS .. ... 38
SISAANAJOVAIHE .. ..o e e 40
PYORAN VAIHTO ULOSVETAJAN AVULLA . ... ...ttt 41
HUOLTOAIKATAULU ... e 43
VOITELU .. 49
VAANTOERITTELYT .ottt e e 58
VARASTOINTI .. 58
KULUMINEN . . e 59
2VUODEN RAJOITETTUTAKUU .. ... . e 65
VIANETSINTA o 68
SARJANUMERON SIJAINTI ..o 69
TEKNINEN TUKI . ... e 70
CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS ......................... 71
OSALUETTELO ... e 74

1099-01-1025 - versio B



JOHDANTO

JOHDANTO

Kiitamme sinua Camoplast Hi—Performance Tracks -yhtion
suorituskykyisen ATV-telastosarjan T4S valinnasta (kutsutaan
tasta eteenpdin telastosarjaksi). Olet tehnyt oikean valinnan.
Tama telastosarja tuo sinulle pitoa, suorituskykya ja kestavyytta
seké vapaa-aikaan ettd ammattikayttoon ja mahdollistaa kaytén
talvisissa olosuhteissa kuten myds kevaisin ja syksyisin. Tama
monkijoille (kutsutaan tasta eteenpdin ATV-ajoneuvoiksi)
tarkoitettu telastosarja tarjoaa ainutlaatuista pitoa pienella
maahan kohdistuvalla voimalla. Kestdva mutta
kevytrakenteinen terdsseosrunko (30 kg), ajoneuvon
kapasiteettiin sovitetut siséiset vetorattaat ja erityisesti ATV-
ajoneuvoja varten suunniteltu telastosarja tekevat siité
markkinoiden parhaan telavetojarjestelman.

TURVALLISUUS

Tassa kasikirjassa kaytetadn seuraavia symboleja tiettyjen
tietojen korostamiseksi:

A VAROITUS

Tama ilmoittaa mahdollista vaaratilannetta, jonka
laiminly®nti voi aiheuttaa vakavan loukkaantumisen tai
kuoleman.

HUOMIO: Tama ilmoittaa mahdollista vaaratilannetta, jonka
laiminlydnti voi aiheuttaa vahinkoa ajoneuvon ja telastosarjan
komponenteille.

HUOMAA: Tama ilmoittaa lisatietoa.




TURVALLISUUS

VAROITUSTARRAT

Telastosarjan rungossa on alla olevan kuvan mukaiset
varoitustarrat. Lue tarrat huolellisesti ja ymmarra niiden
tarkoitus ennen telastosarjan kaytt6a. Ne sisaltavat tarkeaa
tietoa telastosarjojen turvallisuudesta ja oikeasta kaytdsta.

YLEISVAROITUS

KIRISTIMEN
VAROITUS

Al&irrota varoitustarroja rungosta. Jos tarra vahingoittuu,
vaihda se uuteen valtuutetun Camoplast Hi—-Performance
Tracks -telastosarjan jalleenmyyjén luona.

YLEISVAROITUS




TURVALLISUUS

|

KAYTTAJAN KASIKIRJA - Jokaisen
kayttajan on luettava kayttajan kasikirja
ennen telastosarjalla varustetun ajoneuvon
kayttamista. Jos telastosarja myydaan tai
siirretaan toiselle kayttajalle, myos kayttajan
kasikirja on luovutettava uudelle kayttajalle.

LIIKKUVAT OSAT - Kasien tai sormien
jaaminen laitteen liikkuvien osien valiin voi
aiheuttaa vakavan loukkaantumisen tai
hengenvaaran. Sammuta moottori ennen
telastosarjojen huoltamista.

OSIO "HUOLTOAIKATAULU" KAYTTAJAN
KASIKIRJASSA - Noudata kayttajan
kasikirjan huoltoaikatauluissa annettuja
ohjeita telastosarjojen turvallisen k&yton ja
pitkan kestoian takaamiseksi.

KIRISTIMEN VAROITUS

>

DO NOT LOOSEN :
ALIGNMENT REQUIRED

NE PAS DESSERRER :
ALIGNEMENT REQUIS

KIRISTIMEN PULTIN VAROITUS - Jos telamaton kireytta taytyy saataa,
ala missaan tapauksessa loysaa kiristimen kokoonpanopulttia. Pultin
avulla kiristin asennetaan ja kohdistetaan runkoon. Kiristimen
uudelleenkohdistus on tarpeen, jos tama pultti 16ystyy.




YLEISTIETOA

YLEISTIETOA

Kaikki tésséa kasikirjassa esitettavat luvut, tiedot ja valokuvat
ovat voimassa julkaisuhetkelld. Tosin ne voivat muuttua siita
erikseen ilmoittamatta.

Luo ja noudata huolellisesti ATV-ajoneuvon kayttdohjeita ja
asennusohijeita. Niiden sisélté on voimassa myos telastosarjan
asentamisen jalkeen.

Tama kasikirja on tarkoitettu kaikkien telastosarjalla varustettua
ATV-ajoneuvoa ajavien henkildiden luettavaksi.

Tama kasikirja on telastosarjan kiinted osa. Luovuta se
jarjestelmé&n mukana myds telastosarjan uudelle omistajalle.

Ennen kuin ajat telastosarjalla varustettua ATV-ajoneuvoa,
varmista asiaankuuluvilta viranomaisilta, ettd noudatat kaikkia
kayttdalueella voimassa olevia lakeja ja maarayksia.

ATV-telastosarjat on suunniteltu keventdamaan maahan
kohdistuvaa pintapainetta ja parantamaan ajoneuvon pitoa.
Normaalien kayttoolosuhteiden vallitessa ajoneuvon nopeus
kuitenkin hidastuu pyorilla varustettuun ajoneuvoon verrattuna.

VIHIJEET JA VINKIT

Ennen kuin lahdet matkaan, ota varmuuden vuoksi mukaan
seuraavat tyokalut ja valineet: 13 mm, 14 mm, 15 mm, 16 mm,
17 mm, 18 mm ja 19 mm kiintoavaimet ja hylsyt, kirves, lapio,
vetokdysi ja jakoavain.

Yleisesti ottaen, mitd hiljempaa ajat, sitd parempi on pito.

Kun ajat tuntemattomassa tai kaukana sijaitsevassa
maastossa, ota mukaasi matkapuhelin tai satelliittipuhelin,
ensiapulaukku ja varaosasarja.

Kun ajat koskemattomassa maastossa, varo aina piilossa
olevia esteitéd ja kappaleita.

Kun ajat syvassa lumessa, ala yritd luistattaa telaa
tarkoituksellisesti (telasto jatkaa pyorimisté toisin kuin
ajoneuvo). Se saattaa aiheuttaa ajoneuvon juuttumisen
lukkoon.




SIIRTOERITTELYT

SIIRTOERITTELYT

Telastosarjojen asennus ajoneuvoon saa aikaan pituus-,
korkeus- ja leveyssuuntaisen siirron. Siirrot nakyvat alla

olevassa kuvassa ja niiden mitat annetaan mukana olevassa
taulukossa.

] ©

]
SIIRTO KORKEUSSIIRTO
0 Siirto Etu: 609 mm (24 tuumaa)
(pituus) Taka: 685 mm (27 tuumaa)
e Siirto Polaris: 178 mm (7 tuumaa)
(leveys) Muut mallit: 152 mm (6 tuumaa)
Siirto Alkuperéinen rengas:
e (korkeus) 24 tuumainen 76 mm (3 tuumaa)




KAYTTAJAHUOMAUTUS JA VASTUUVAPAUSLAUSEKE

KAYTTAJAHUOMAUTUS JA
VASTUUVAPAUSLAUSEKE

Camoplast ATV T4S-telastosarja on alunperin suunniteltu
talviolosuhteisiin, mutta sen kéyttdaikaa on myéhemmin laajennettu
syksyyn ja kevaaseen.

Tassé kasikirjassa on tarkeaa tietoa, joka koskee ajamista Camoplast
Hi—Performance Tracks -yhtion Camoplast ATV T4S-telastosarjalla
varustetuilla ATV-ajoneuvoilla. Ehdottomana vaatimuksena on, etta
jokainen kayttaja lukee tdméan késikirjan ja tarvittaessa myds ATV-
ajoneuvon omistajan kasikirjan huolellisesti lapi ja annetut ohjeet
taysin ymmértéden. Ostaessaan uuden tai k&ytetyn telastosarjan
kayttajan tulee noudattaa kaikkia telastosarjaan liittyvissa asiakirjoissa
annettuja ohjeita mukaan lukien asennuksen kohteena olevan ATV-
ajoneuvon kasikirjat ja oppaat. Tarvittaessa ota yhteys lahimpaan
Camoplast Hi—Performance Tracks -tuotteiden jalleenmyyjaan, joka
antaa mielellaén asiaa koskevia lisétietoja. Voit myds tutustua
Camoplastin Web-sivustoon osoitteessa www.camoplastsolideal.com
ja soittaa maahantuojan huoltopalveluun tai lahettda séahkdpostia
osoitteeseen atvtracksystems@camoplastsolideal.com.

Camoplast Hi-Performance Tracks uskoo, etta telastosarjan
asennukseen ja kayttoon liittyy tiettyja riskeja. Kokemuksemme
mukaan telastosarja on kuitenkin turvallinen tuote. Siitd huolimatta
kayttajan tulee tiedostaa ATV-ajoneuvon ajamiseen ja erityisesti timan
tyyppisen telastosarjan kayttdmiseen liittyvat riskit. ATV-ajoneuvon
kuljettajan on aina noudatettava lakeja ja sdantojéd seka telastosarjan
valmistajan ja ajoneuvon valmistajan lakiin perustuvia ohjeita, mita
tulee ikérajoituksiin tai ATV-ajoneuvon varusteisiin (ajovalot,
suuntavilkut ja jarruvalot, taustapeili, jne.). Kayttdjan on kaytettava
riittdvid turvavarusteita, kuten kyparaa, turvalaseja (tai visiirid),
suojahaalaria, ajosaappaita ja kasineitad. On syytd ymmartaa, etta
ajaminen heikkokuntoisena ja nautintoaineiden vaikutuksen alaisena
on vaarallista seka ATV-ajoneuvon kuljettajalle itselleen etta muille
henkildille ja kaiken liséksi lain vastaista.

Telastosarja sisaltdd monia likkuvia osia, mukaan lukien siirtopyorat.
Jos jokin kappale tarttuu tai juuttuu kiinni jarjestelméaén ja lukitsee
telaston, ajoneuvo on heti pysaytettavd, sammutettava moottori ja
kytkettavé turvajarru péélle, ennen kuin kappale poistetaan. Jos nain ei
toimita, ATV-ajoneuvo voi likahtaa akillisesti, telaston komponentti voi
rikkoutua tai telastosta voi irrota ja sinkoutua osa, joka saattaa
aiheuttaa vakavan loukkaantumisen. On my6s hyvin tarkeéta pitaa
koko vartalon peittavaé ajopukua ja vélttaa aina roikkuvia tai
repsottavia varusteita.

Telastosarjalla varustetun ATV-ajoneuvon kuljettaminen edellyttda
tiettyja ennakoivia varotoimenpiteité ja naiden ajoneuvojen vaatiman
ajotekniikan tuntemusta. Yhtélailla tarke&d on pystya arvioimaan
maasto ja vallitsevat olosuhteet (maapera, kaltevuudet, lumen tiiviys,




KAYTTAJAHUOMAUTUS JA VASTUUVAPAUSLAUSEKE

jne.). Telastosarjalla varustettua ATV-ajoneuvoa ei voi kdyttaa
kilpailemiseen tai temppujen, akrobatian tai muiden sankaritekojen
suorittamiseen, sillé seurauksena voi olla hallinnan menetys tai vakava
loukkaantuminen.

ATV-ajoneuvon kayttaytymisen puutteellinen tuntemus ala- tai
ylamakeen ajettaessa, esteiden ylityksessa, tai kaarteissa voi
aiheuttaa kaatumisen tai kierdhtamisen ympéri ja sen seurauksena
vakavan loukkaantumisen.

Matkustajan tai kuorman kuljettaminen tai hinaaminen heikentdd ATV-
ajoneuvon tasapainoa ja vaikuttaa ajettavuuteen. Ellei laki tai ATV-
ajoneuvon valmistaja erikseen salli, matkustajan tai kuorman
kuljettaminen tai esineen hinaaminen on kielletty.

Telastosarjan asennus:

+ Kasvattaa maavaraa.

* Muuttaa painokeskipistetta.

« Lisda ATV-ajoneuvon leveytta ja painoa.

* Pienentd& maahan kohdistuvaa pintapainetta.

N&mé muuttujat vaikuttavat telastosarjalla varustetun
ATV-ajoneuvon ajo-ominaisuuksia.

Sen johdosta on erittdin suositeltavaa, etta kayttdja sopeuttaa
ajotyylinsa edelld mainittujen muuttuneiden ominaisuuksien
mukaan. Kuljettajan on oltava varovainen aina ylittdessaan esteit&,
kiertdessaan kapeikkoja, kohdatessaan vastaan tulevaa likennettd,
jne.

Kuten suunniteltua, telastosarja pienentdd huomattavasti ATV-
ajoneuvon huippunopeutta ja saa aikaan nopeusmittarin virhelukemia.
Yleisesti ottaen, telastosarjan siirtopydran halkaisija on pienempi kuin
renkaalla. Tasta johtuen ajoneuvon nopeus on pienempi kuin
todellinen mittarilukema nayttda. Kuljettajan on aina mukautettava
ajonopeutensa todellisiin ajo-olosuhteisiin riippumatta siité, onko ATV-
ajoneuvo varustettu telastosarjalla vai ei. Kuljettaja ei saa koskaan
ylittdd nopeusrajoituksia tai ajaa kovempaa kuin taidot edellyttavat.
Liian suuri tilannenopeus on yksi yleisimpié ATV-ajoneuvojen vakavien
onnettomuuksien syita.

Camoplast Hi-Performance Tracks tarjoaa laajan valikoiman ATV-
muuntosarjoja. ATV-telastosarjat eivat ole ainoastaan luotettavia, vaan
my0s turvallisia. Mutta myds telastosarjalla varustetun ATV-ajoneuvon
ajamiseen liittyy sille ominaisia riskeja. Siksi on erittdin tarkeda, etta
jokainen kuljettaja tutustuu oikeaan ajotapaan, sovittaa ajotyylin
omaan kokemukseensa seka arvioi jatkuvasti maastoa ja ajo-
olosuhteita, jotta ajaminen Camoplast Hi-Performance Tracks -yhtion
telastosarjalla varustetulla ATV-ajoneuvolla olisi mahdollisimman
tehokasta ja turvallista.




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

ATV-AJONEUVON KAYTTO
TELASTOSARJAN KANSSA

Telastosarjalla varustetun ajoneuvon kaytdssa on tarkeaa
noudattaa seuraavia turvallisuutta palvelevia suosituksia.
Koska telastosarjalla varustetun ajoneuvon ajaminen on
erilaista verrattuna pydrilla kulkevaan ajoneuvoon,
suosittelemme seuraavien turvallisuusohjeiden noudattamista
tapaturmien ja ajoneuvon tai telastosarjan vahingoittumisen tai
toimintavikojen valttamiseksi.

HUOMAA: Kayttosuositusten laiminlyonti voi aiheuttaa takuun
raukeamisen.

Kayttoa edeltava tarkistus

A VAROITUS

Ennen jokaista ajoa on varmistettava, etté telastosarjan
kaikki pydrat ja liikkuvat osat ovat vapaita liikkumaan
eivatkd ole jaatyneet tai jumissa runkoa vasten.




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Jyrkat alaméaet

A VAROITUS

Emme suosittele ajosuunnan muuttamista jyrkassa
alaméessa. Se voi aiheuttaa ATV-ajoneuvon
ohjausjarjestelman ja telastosarjan toimintavikoja.
Alaméakeen ajettaessa suosittelemme ohjaustangon
pitamista suoraan eteenpdin ja kdannén aloittamista vasta,
kun ATV-ajoneuvo on tasaisella maalla, mikéa estaa
ajoneuvon ja telastosarjan komponentteihin kohdistuvat
suuret rasitukset.




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Peruuttaminen alamé&keen ja juuttuminen kiinni

A VAROITUS

Jos takatelasto juuttuu lumeen, &la yritd vapautua pinteesta
liikuttamalla ja hinaamalla ajoneuvoa taaksepadin, koska se
voi aiheuttaa telastojarjestelman toimintavikoja. Jos vain
mahdollista, yrita vapauttaa ajoneuvo lumikinoksesta
liikuttamalla eteenpain. Suosittelemme lumen poistamista
takatelastojen paalta ja tiivistamista aivan telastojen takaa
ajoneuvon vapauttamista varten. Lapiointi on paras
vaihtoehto téssa tilanteessa.

10



ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Ajoneuvon hinaaminen irti lumesta

11

A VAROITUS

Kun ajoneuvo ajetaan kuljetusajoneuvon lavalle tai sielta
pois, on erittain tarkeda varmistaa, etteivat etutelat tartu
kiinni perélaudan saranatappeihin, silla se voi aiheuttaa
telamaton repeytymisen.




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Ajaminen esteen yli

-

Ajaminen jyrkan kumpareen yli

A VAROITUS

Emme suosittele ajamista esteiden, kuten puun rungon,
ison kiven tai jyrkan harjanteen yli, silla se voi jaada jumiin
etu- ja takatelastojen valiin ja tehd& ajoneuvon
liikuntakyvyttémaksi. Paras vaihtoehto on ohittaa tamén

tyyppinen este.

12




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Ajaminen yli 30 cm korkean esteen yli

13

A VAROITUS

Ajaminen yli 30 cm korkean esteen, kuten puun rungon,
kannon tai ison kiven, yli on joskus mahdotonta. Jos
tallainen tilanne tulee eteen, sijoita puupdlkky tai sopivan
kokoinen kivi esteen korkeuden tasaamiseksi ja yliajon
helpottamiseksi.




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Ajoneuvon ajaminen kuljetusajoneuvon lavalle
ja sielta pois

A VAROITUS

Kun ajoneuvo ajetaan kuljetusajoneuvon lavalle tai sielta
pois, on erittain tarkeéa varmistaa, etteivat etutelat tartu
kiinni perdlaudan saranatappeihin, silla se voi aiheuttaa
telamaton repeytymisen.

14



ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Hypp&aaminen

A VAROITUS

Hyppaaminen telastosarjalla varustetulla ajoneuvolla ei ole
suositeltavaa. Naita jarjestelmia ei ole suunniteltu sen
tyyppistéa toimintaa varten. Telastosarjalla varustettua
ATV-ajoneuvoa ei saa koskaan kayttaa seuraaviin
tarkoituksiin: kilpa-ajo, ralli, hypyt, temput, akrobatia tai
muu darimmaista taitoa vaativa kaytto.

Hinauskaapelin sijainti

15

A VAROITUS

Jos ajoneuvosi taytyy hinata lumesta, al& kiinnita
hinauskaapelia telastojarjestelmaéan, hinauskaapeli pitaa
kiinnittaa ajoneuvon runkoon.




ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

Erikoissuositukset

A VAROITUS

Kuljettajan on aina oltava valpas ja varovainen.
Puuterilumen ja mudan alla voi olla ndkymattémissa
vaarallisia esteitéd.

A VAROITUS

Telastosarjan asennus muuttaa ATV-ajoneuvon ajo-
ominaisuuksia. On tarkeaa, etta kaytat riittavasti aikaa
telastosarjaan tutustumiseen.

A VAROITUS

Kuljettaja vastaa siita, etta ajoneuvon ilmanotto on
saaolosuhteiden mukainen eika paakkuuntunut lumi ole
tukkinut jarjestelmaa.

A VAROITUS

Jos matkustat ryhméan mukana, telastosarjalla
varustettujen ajoneuvojen takana tulevia on varoitettava
siita, ettd telastosta voi sinkoilla vaarallisia maa-aineksia tai
esineita. Ole erityisen varovainen sorateilla.

A VAROITUS

Mukauta ajotyyli ympéariston olosuhteisiin (sa4, liikenne,
jne.) ja ajotaitoosi.

A VAROITUS

Jata normaalia enemman jarrutusmatkaa ja kayta jarruja
saanndllisin valiajoin, jotta estat jadn muodostumisen
jarrukomponentteihin.

16



ATV-AJONEUVON KAYTTO TELASTOSARJAN KANSSA

A VAROITUS

Noudata aina ATV-ajoneuvon valmistajan
turvallisuusohjeita seka matkustajien kuljettamista,
maksimikuormia jne. koskevia maarayksia.

A VAROITUS

Kuljettaja on vastuussa siita, ettd muualla tassa
kasikirjassa annettuja huoltoaikatauluja noudatetaan.

17




ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS

ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS

A VAROITUS

Ala koskaan vie ruumiinosaa ajoneuvon alle, ellei se ole
varmasti tuettuna asianmukaisten telineiden varassa.
Seurauksena voi olla vakava loukkaantuminen, jos
ajoneuvo putoaa tai lilkkuu. Ala kayta nostolaitetta
tukitelineena.

Noudata hyvia tyotapoja. Tydskentelytilan tulee olla turvallinen,
puhdas, valoisa ja hyvin tuuletettu. Jos aiot nostaa ajoneuvoa
tunkin avulla, dla kuitenkaan kayta sita tukitelineena. Kayta
aina asiaankuuluvia tukitelineita. Valta ajoneuvon likkkuminen
tydskentelyn aikana sijoittamalla liikuntaesteet maahan
koskettavien pydrien taakse. Naméa suositukset koskevat myods
osien irrottamista.

A VAROITUS

Ennen asennuksen aloittamista on varmistettava, etta
ajoneuvo on liikkkumaton ja moottori pysaytetty.

A VAROITUS

Valta palovammat antamalla moottorin ja pakoputkiston
jaahtya, ennen kuin aloitat telastosarjan asentamisen
ajoneuvoon.

Lue tama kéasikirja huolellisesti |&pi ennen asennustdiden
aloittamista. Lue telastosarjan mukana toimitetut
asennusohjeet nimenomaisesti sinun ATV-
ajoneuvomalliasi varten.

Kun telastosarja puretaan pois ja ajoneuvon pydréat
asennetaan takaisin paikalleen, muista asentaa kaikKki
alkuperéiset komponentit (py6rat, suojukset, jne.) siten,
kuin ne olivat ajoneuvossa alunperin asennettuina.

18



ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS

A VAROITUS

Jotta valttaisit loukkaamasta kasiasi telastosarjan
kasittelemisen yhteydessa, suosittelemme tarttumista
kiinni seuraavan kuvan esittdméasté kohdasta.

LN

=
IS

Asennus

Purku

19

Suorita kaikki tehtévat ajoneuvon asennusohjeissa kuvatulla
tavalla. Siirry sen jalkeen kohtauskulma, suuntauksen ja
telamaton kireyden saatton tassa kasikirjassa kuvatulla tavalla.
Suorita koeajo ja saada tarvittaessa uudelleen.

HUOMIO: Jos ankkurikiinnikkeet jatetdaan kiinni joustintuki-
varsiin tai pyorintéaestotangot liukulevyihin, kun ATV-
ajoneuvoa ajetaan pyorilla, voi seurauksena olla hankauksesta
aiheutuvia vahinkoja. Al& jata paikalleen muita komponentteja
kuin liukulevyt ja jalkatukivahvikkeet.




ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS

Edessa: Avaa ankkurikiinnikkeen yldosan (1) ja alaosan (2) pultit
ja irrota se joustintukivarresta.

HUOMAA: Jata ankkurikiinnike (2) paikalleen vakaajatankoon (3).

Kuva 1

« lIrrota telastot.
« Asenna pyorat takaisin paikalleen.

Takana erillisjousituksella:

e Samat toimenpiteet kuin edessa.

Takana jaykan akselin jousituksella:

* Ruuvaa irti pydrintaestotangon varren pultti
liukulevysté ajoneuvon alla tai missa tahansa muussa
ajoneuvon kohdassa.

HUOMAA: Jata liukulevy paikalleen.

« Irrota telastot.
« Asenna pyorat takaisin paikalleen.

20



ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS

Uudelleenasennus

Puhdista aina UTV-ajoneuvon pydrannavat ennen pydorien tai
telastojen asentamista.

HUOMAA: Puhdista pydrannavat.

* Asenna takatelastot takaisin paikalleen.
* Asenna etutelastot takaisin paikalleen.

« Kirista kiinnittimet vuorotellen ristikkain valmistajan
maarittelemiin kiristysmomentteihin.

» Tarkista telamaton kireys. S&ada tarpeen mukaan.
» Tarkista kohtauskulma. S&ada tarpeen mukaan.
¢ Tarkista suuntaus. Saada tarpeen mukaan.

HUOMAA: Katso asennusta koskevia lisatietoja ajoneuvomallisi
"Asennusohjeista”.

21



SAADOT

SAADOT

TARKEAA

Tarkista ehdottomasti ajoneuvosi jarjestelman sdadot
ensimmaisen kayton jalkeen. Telamaton kireys, linjaus ja
jokaisen telastojarjestelmén kohtauskulmaon tarkistettava
viela uudelleen. Virheelliset sdadot voivat heikentda
telastosarjan suorituskykyé ja aiheuttaa tiettyjen
komponenttien ennenaikaista kulumista.

HUOMAA: Sijoita ajoneuvo tasaiselle ja vaakasuoralle alustalle
seuraavia saatoja varten

Etutelaston kohtauskulma

Saada etutelaston kohtauskulma seuraavin toimenpitein:

¢ Suuntaa ohjaustanko suoraan eteenpain.

« Kohdista painoa véliaikaisesti telan etuosaan
varmistaaksesi, etta se pysyy tasaisesti maata vasten.

¢ Vakaajan varsi (1) on kiinnitettava ajoneuvoon
asennettuun etuankkurikiinnikkeeseen (2). Katso
Kuva 3.

22




SAADOT

« Sijoita lattaterastanko poikittain telaston kummankin
takapyorén péaélle ja mittaa korkeus maan pinnasta,
kuten nakyy kuvassa 4.

HUOMAA: Ennen jokaista mittausta paina telaa kevyesti
varmistaaksesi, ettd se on tasaisesti maata vasten.

s

254tgmm
10 f}é in

Kuva 4

« LOysaa vastamutteri (1). Sd&da tangon paan pituus (2)
kiertamalla vakaajavarressa olevaa ohjausrajoitinlevya
(3). Kéytéd 30 mm (1 3/16 tuuman) kiintoavainta
tukilevyn kiertamiseen ja korkeusmitan 254 mm
(10 tuumaa) saavuttamiseksi maasta. Katso Kuva 5.

HUOMAA: Etutelastosarjoissa vakaajavarsiin sisaltyy
ohjausrajoitinlevy, jota taivutetaan (3). Tama levy tulee
sijoittaa alaspéin ajoneuvoa kohti.

23



SAADOT

Kuva 5

« Kun kohtauskulma on oikein asetettu, kirista
vastamutteri (1) kiristysmomenttiin 40 Nm
(30 paunajalkaa) vakaajan vartta vasten. Katso
Kuva 6.
HUOMAA: Noudata ohjeellista kiristysmomenttia vastamutterin

kiristdmisen yhteydesséa. Mutterin kiristdminen liikaa
vahingoittaa tangon paan kierteista akselia.

24



SAADOT

Perussaato (etutelastot):

« Jos saatbasetus on suurempi kuin 254 mm
(10 tuumaa), lattaterastangolla mitattuna, ohjaus on
helpompaa mutta kiikkkerampaa suurilla nopeuksilla.

« Jos saatdasetus on pienempi kuin 254 mm
(10 tuumaa) lattaterastangolla mitattuna, ohjaus tulee
raskaammaksi mutta suurilla nopeuksilla ajaminen on
vakaampaa.

HUOMAA: Etujarjestelmén kohtauskulman s&adon jalkeen, varmista
saadot vield kertaalleen.

+6

254 - 0 mm
+V

10 -0in

Kuva 7

25



SAADOT

Takatelaston kohtauskulma

S&aéada takatelaston kohtauskulma seuraavin toimenpitein:

Ajoneuvot jaykan akselin tai pitkittaistukivarren
jousituksella

HUOMIO: Jotkut ajoneuvot edellyttavat erityista saatoa.
Varmista oikeat saadot ajoneuvomallisi "Asennusohjeista”.

< Vakaajavarsi (1) on kiinnitettéava telastoon ja ajoneuvon
taakse asennettuun ankkurikiinnikkeeseen (2). Katso
Kuva 8 ja Kuva 9.

Kuva 9

26




SAADOT

« LOysaa vakaajatangon jousen mutteri (1). Katso
Kuva 10.

Kuva 10

« Saada mutteri (2) niin, etta etaisyys on 10 mm mutterin
ja vakaajavarren valilla, kuten Kuva 11 esittaa.

)

[13/321in]

E‘muud

Kuva 11

HUOMAA: Kayta saatamiseen vakaajatangon mukana toimitetun
mallineen ohutta osaa.

27




SAADOT

« Kierrd mutteria (1), kunnes se koskettaa jouseen, sen
jalkeen purista jousta kiristamalla tata mutteria viela
1,5 kierrosta. Katso Kuva 12.

1.5 %

« TARKEAA: Tarkista uudelleen 10 mm minimietaisyys
mutterin ja vakaajavarren ohjaimen valilla. Sdada
uudelleen tarpeen mukaan. Katso Kuva 13.

HUOMAA: Kayta mukana toimitettua mallinetta s&adon tarkistamiseen.

-':.-_-\“-.-:\‘.\\grs! Ry

el

10 mm
[13/32in]

.

Kuva 13

28



SAADOT

Ajoneuvot erillisjousituksella (I1S)

« Vakaajan varsi (1) on kiinnitettdva ajoneuvoon
asennettuun taka-ankkurikiinnikkeeseen (2). Katso
Kuva 14.

Kuva 14

« LOysaa pyorintédestotangon ankkurikiinnikkeen pultit (1)
ja (2) antaaksesi pyorintaestotangon pidattimen (3)
pyoria akselillaan. Katso Kuva 15.

29




SAADOT

» Loysaa vastamutteri (1). Kierré vakaajavartta
saataaksesi tangon paan pituuden niin, etta
kumikartioon ei kohdistu painetta. (2). Katso Kuva 16.

Kuva 16

« Sijoita pyorintdestotangon pidatin 90° kulmaan
(kohtisuoraan) vakaajatangon kanssa. Kirista kaksi
pydrintdestotangon ankkurikiinnikkeen kiinnityspulttia
(1 ja 2) kiristysmomenttiin 50 Nm. Katso Kuva 17.

Kuva 17

30




SAADOT

« Kierrd vakaajan varren mutteria tangon paan (1)
pituuden saatamiseksi ja saadaksesi kumikartion (2)
painamaan kevyesti pyorintdestotangon pidatinta (3)
vasten. Katso Kuva 18.

HUOMAA: Takatelastosarjoissa vakaajavarsiin sisaltyy
ohjausrajoitinlevy, jota taivutetaan. Tama levy sijoitetaan
alaspain.

31




SAADOT

« Kiristé vastamutteri (1) kiristysmomenttiin 40 Nm
(30 paunajalkaa), kun saaté on tehty. Katso Kuva 19.
HUOMAA: Noudata ohjeellista kiristysmomenttia vastamutterin
kiristdmisen yhteydessa.Mutterin kiristaminen liikaa
vahingoittaa tangon paéan kierteista akselia.

7
Kuva 19

HUOMAA: Takajarjestelméan kohtauskulman saadon jalkeen varmista
séadot viela kertaalleen.

Perusséaato (takatelastot):

 Saato on oikein, kun vakaajatankoa voidaan kiertaa
kasin ajoneuvon ollessa tasaisella maalla.

e Saatd on vaarin, kun vakaajatangon kumikartio on
puristunut ja muuttanut muotoaan. Vakaajatangon
jousta on talldin vaikea tai mahdoton kiertéda kasin.

32



SAADOT

Suuntaus

Telastojen suuntaus on sdadettava ajamalla ATV-ajoneuvoa
maassa noin 3 m eteenpdain ja mittaamalla sen jalkeen
etutelastojen auraus (katso Kuva 20).

HUOMAA: Aina kun teet tAman mittauksen, peruuta ensin ja aja sen
jalkeen uudelleen eteenpéin noin 3 m.

HUOMAA: Tarkista ohjausjarjestelman komponenttien toimivuus ennen
yhdensuuntaisuuden saatamista. Vahingoittuneet
komponentit voivat estaa jarjestelman saatamisen ja
heikenta& sen toimintaa.

w——— R SOOI S ... o B e— %_\g

1 57 T I —— - in =1y \]

pun : . P BRI
] 13_"— e — J L liam
N - pe——— e

| __mtimﬁm) :_.-5"_'-__; _._mez.._r:c::;h%(;
P B e — =l | . P i

s i_{ ' = — - "y - T - ) Nl < ‘- é;{"_}

IS SN S SN — W—L\-\ (J

Kuva 20

Mitta A: limoittaa etaisyyttd ulompien etujohtopydrien valissa.

Mitta B: limoittaa etaisyyttd ulompien takajohtopydrien valissa.

A-B=0-3mm [1/8 tuumaa]

33




SAADOT

Tee sdatd avaamalla ensin ATV-ajoneuvon jokaisen
raidetangon paassa oleva mutteri (1). Kierra sen jalkeen
yhdystankoa (2) auki tai kiinni ajoneuvon molemmilla puolilla.

Kuva 21

34




SAADOT

Telamaton kireys

35

A VAROITUS

Kiristimen asennuspulttia ei saa koskaan l16ysata, kun
telamaton kireytta sdadetdan. Tama pultti on suunniteltu
kiristimen runkoon asentamista ja suuntaamista varten.
Kiristin on aina suunnattava uudelleen, kun tdma pultti
|6ysataan.

kiinnityspulttia telamaton
kireyden sadtamisen
yhteydessa.

= N \\__ Ala l6yséaa kiristimen

Kuva 22

Loysaa vastamutteri (1) ja kierrd sdatomutteria telamaton
kireyden saatamiseksi. Katso Kuva 23.




SAADOT

Kuva 23

Seuraava taulukko esittdé kohdistettavaa voimaa (1) ja sen
aiheuttamaa taipumaa (2), joka pitéisi esiintya
kayttdolosuhteiden mukaan. Katso Kuva 25.

Vuodenaika Tela Voima Taipuma
Kesi Etu 15 kg (33 paunaa) | 19 mm (% tuumaa)
esd Taka 15 kg (33 paunaa) | 19 mm (¥4 tuumaa)
. . Etu 11 kg (24 paunaa) | 19 mm (% tuumaa)
Talvi (lumi) Taka 11 kg (24 paunaa) | 19 mm (% tuumaa)

HUOMAA: Alla olevassa kuvassa nakyva telamaton kireyden
testaustyokalu 24 voidaan hankkia Camoplastin kautta.
Osan numero on 2000-00-3125.

Kuva 24

36




SAADOT

37

Kuva 25

Perussaato

« Suurempi kumitelamaton kireys vahentéda "heiluntaa” ja
voimansiirron "nykimista".

« Pienempi kumitelamaton kireys parantaa
suorituskykya, vahentaa vierintavastusta ja parantaa
polttoainetaloutta.

Lopputarkistus

Aja hitaalla nopeudella noin 1,5 km (1 maili). S&adé uudelleen
tarpeen mukaan.




TELAMATON ASENNUS

TELAMATON ASENNUS

A VAROITUS

Kiristimen asennuspulttia ei saa koskaan 10ysata, kun
telamaton kireyttd sdadetdan. Tdma pultti on suunniteltu
kiristimen runkoon asentamista ja suuntaamista varten.
Kiristin on aina suunnattava uudelleen, kun tdma pultti
|6ysataan.

Toimi seuraavasti:

* Saada telankiristin minimiasentoon. Katso Kuva 26.

38



TELAMATON ASENNUS

« Poista kaksi 202 mm py6raa telankiristimen
vastakkaiselta puolelta. Katso Kuva 27.

Kuva 27

¢ Asenna kumitelamatto. Katso Kuva 28.

NOTE: Etutelat voidaan asentaa kumpaankin pyorintdsuuntaan.
Takatelan asentamiseksi paikoita pydrintaosoittimen suunta
telalla.

Kuva 28
* Asenna 202 mm pydrat takaisin paikalleen.

« Saada telamaton kireys. Katso kohtaa "Telamaton
kireys" sivulla 35.

39




SISAANAJOVAIHE

SISAANAJOVAIHE

A VAROITUS

Sisdanajovaihe on tarpeellinen, jotta jarjestelman
komponentit voisivat mukautua liikkumaan toistensa
suhteen.

Noudata seuraavia suosituksia sisdénajovaiheen (4 tuntia tai
80 kilometria) aikana:

« Valtad ajamasta kuivissa ja puhtaissa olosuhteissa
(esimerkiksi: asfaltti, hein&- tai viljapelto, jne.).

« Aloita jyrkat kAannokset erittéin hitaalla nopeudella:
(todellinen nopeus enintaan 10 km/h).

SISAANAJOVAIHE

ENSIMMAINEN TUNTI | TOINEN TUNTI | KOLMAS TUNTI

VARMISTUS ASENNUS 15 km/h MAX 25 km/h MAX 35km/h MAX
NOPEUS NOPEUS NOPEUS

VISUAALINEN TARKASTUS X X X X
TELAMATTO - KIREYS X X

KOHTAUSKULMA X X

LINJAUS X X
PULTIN KIRISTYSMOMENTTI - X
ANKKURIKIINNIKEJARJESTELMAT

HYVA sisaédnajovaihe toteutetaan voitelevissa olosuhteissa,
kuten vesi, muta, lumi, pehmeé& maa, hiekka, tomu, jne.

HUONO sisadanajovaihe voi saada aikaan savua, palaneen
kumin karya kuten myos vetorattaasta ja/tai rungosta peraisin
olevaa muovihierretta.

40



PYORAN VAIHTO ULOSVETAJAN AVULLA

PYORAN VAIHTO ULOSVETAJAN AVULLA

A VAROITUS

Ala kayta impulssitydkaluja pyérien irrottamiseen.

Kéayta Camoplastin ulosvetdjaa #2000-00-1050 (Kuva 29) ja tee
vaihto seuraavien toimenpiteiden mukaisesti:

Kuva 29

¢ Poista kumihattu pyorasta. Jos pyora on kiinnitetty
runkoon pultin avulla, |16ys&a sité ja sitten vain poista
pyora.

« Jos pulttia ei ole, kdyta suuntausholkkia ulosvetdjan
suuntaamiseen.

« Sijoita ulosvetdja pyo6ran alle kuten esitetaén
kuvassa 30. Irrota sen jalkeen pyora kierretankoa
kiertamalla.

41




PYORAN VAIHTO ULOSVETAJAN AVULLA

Napauta kierretangon paahan ravistaaksesi pydran
I6ysélle. Tarkista, vaatiiko tanko kiristamista. Toista,
kunnes pyora on loysalla.

Puhdista rungon pyodraakseli.

« Lis&& uutta rasvaa pyorantiivisteisiin (vaihda tiiviste
tarvittaessa). Katso luku "Voitelu" sivulla 50.

« Aseta uusi pyora akseliin olakkeeseen saakka.

42



HUOLTOAIKATAULU

HUOLTOAIKATAULU

43

A VAROITUS

Ala tyonna kasia tai jalkoja telastoon tai sen lahelle, ellei
moottori ole sammutettuna, ajoneuvo pysahtyneena ja
turvajarru paalla.

A VAROITUS

Telastosarjan sdanndllinen tarkastus, saato ja voitelu on
olennaista niiden hyvan ja turvallisen kdynnin kannalta.
Kayttaja on itse vastuussa telastosarjojen yllapidosta ja
saanndllisestd sdadosta. Luvussa "Huolto" on tarvittavaa
tietoa telastosarjojen riittavien huoltotoimenpiteiden
suorittamiseksi.

A VAROITUS

Méaaritellyin aikavélein suunnitellun saédnndllisen huollon ja
huoltoaikatauluissa esitettyjen ehkaisevien saatdjen
laiminly®nti voi aiheuttaa telastosarjojen ennenaikaista
kulumista ja kohtalokkaita vikoja, jotka eivat kuulu takuun
piiriin. Kayttajan vastuulla on noudattaa valmistajan
laatimaa huoltosuunnitelmaa.

HUOMAA: Camoplast Hi-Performance Tracks suosittelee, ettet kayta
jarrujen pesemiseen tarkoitettua nestetta
telastojarjestelmén puhdistamiseen. Se voi vahingoittaa
tiivisteita ja tarroja.

Huoltoaikataulun tarkoituksena on saavuttaa
telastosarjojen paras mahdollinen kestavyys.
Telastosarjan kayttotottumukset ja olosuhteet
vaikuttavat suoraan huoltotoimenpiteiden
toistotarpeeseen. Telastosarjan tarkastuksen jalkeen
voi maarittaa, onko suositeltu huoltovali sopiva tai
taytyyko sitd muuttaa tarpeen mukaan.

Parhaan mahdollisen suorituskyvyn ja kestavyyden
takaamiseksi tutustu huoltokaavioon, joka on seuraavalla
sivulla:

Tarkempaa huolto-ohjelmaa varten perehdy huoltoerittelyihin
sivulla 45.




HUOLTOAIKATAULU

ojony gaxiel uo
188)ynso[OIAje} J[EBWION g

1991ynso|o JeAeNn|ny / opAey usuljjoa] / onAey usuledney v

QLYYS/SNLSINIVL QLYYS/SNLSINIVL SYATADSNVYIHO - OANINOrY

ILLNINOWNSALSIHIN

SNSRI e NILLINd NINLNILSNOr- OANINOrY
SNLSIMYVL

YWALNYYA ‘LVWNLYNIN - OMNVLOLSIYLNIYOAd

QLYYS/SNLSINYVL

QLYYS/SNLSIMIVL

SATHIM NILINd - OMNVLOLSIY.INIHOAL

SNVASVY/SNLSIAHNd

SNVASVY/SNLSIAHNd

NT3LIOA - OLSAV.INIMOAd

SNL1SIMYVL/SNLSIAHNd

NINIANTNY - SYLIVHOLIA

SNLSIMYvV.L/SNLSIaHNd 1VINNLINIA - OMNNY
OLHIVA/SNLSIMEYL 1VIVYMVA - OMNNY
OLHIVA/SNLSINYVL NININNTNM NFNIVFHONVYT3L - OMNNY

NT3LION/SNLSYIHVL SNVASYY JLSIAILIGINVVIVAYN - OMNNY
OL1HIVA/SN1SIMEVL LIHINVVIVAYN - OMNNY
SNVASVY N13LION/SNLSYIIVL NT3LIOA NIAIFLSIAIIL - 1YHOAd
OLHIVA/SNLSIMEYL SNLSIMAVL LIYINVVYT - LYHOAd
OLHIVA/SNLSINYVL NININNTAMNAIS - LYHOQAd
SN1SIMIVL NININNTNA - OLLVYINVI3L
QLYYS/SNLSIMEVL QLYYS/SNLSIMEVL QLYYS SATHM - OLLVIANVIIL
QLYYS/SNLSIMYVL ILINFIWNOWSALSIEIM NIANNY - YWT13LSArdyr
QLYYS/SNLSIMAVL QLYYS/SNLSIMYVL QLyYS SNV.INNNS NOANINOrY - YWT3LS3Ardyr
QLYYS/SNLSINIVL QLYYS/SNLSINIVL QLYYS 10Qayys - YW131S3rdyr

SN1SIMAIVL SN1SIMAEVL

SNLSIMYVL/SNLSIAHNd /SNLSIAHNd /SNLSIAHNd SNLSYMHVLSIVIYYINYWTIS - YWT13LSIrdyr

gNIVLLISONA NIFTVA NIFTVYA QLLAYMISNT

[ yNIFTYA NINNNL 001

NINNNL ¢SS -,0%

NINNNL 0€ -,S}

<
<




HUOLTOAIKATAULU

Huolto - Tehtavéat

Tarkasta: Komponentit on tutkittava huolellisesti. Jos
epanormaalia havaitaan, viallisesti toimivat komponentit on
korjattava ja vaihdettava.

Puhdista: Komponentit on puhdistettava liasta, polysta ja
epapuhtauksista, jotka voivat heikentaé telastosarjan
asianmukaista toimintaa.

Saada: Komponentit on saadettava tai sdadettéava uudelleen
valmistajan saatdsuositusten mukaisesti. Katso asianomaista
lukua kayttajan kasikirjassa.

Voitele: Komponentit on voideltava valmistajan suositusten
mukaisesti. Katso asianomaista lukua kayttajan kasikirjassa.

Vaihda: Komponentit on vaihdettava vakavien vikojen
valttamiseksi.

Huolto — Erittelyt

45

Jarjestelma
¢ Visuaalinen tarkastus: Kunkin telastosarjan visuaalinen

tarkastus vikojen ja poikkeamien havaitsemiseksi voi
heikentéa jarjestelmien asianmukaista toimintaa.

Saatd: Suorita jarjestelmien kohtauskulmien saadot tai
tarkasta ne valmistajan suositusten mukaisesti. Katso lukua
"Saadot" taman kayttajan kasikirjan sivulla 22.

Ajoneuvon suuntaus: Suorita jarjestelmien saadot
(ajoneuvot suuntaus) tai tarkasta ne valmistajan suositusten
mukaisesti. Katso lukua "Suuntaus” tdméan kayttajan
kasikirjan sivulla 33.

Ruuvien kiristysmomentti: Tarkista jarjestelméan
rajahdyskuvissa esitettavien kriittisten ruuvien
kiristysmomentit. Katso keskeiset sivut kayttajan kasikirjassa.

HUOMAA: Noudata kiristysmomenttisuosituksia ja kayta kierrelukitetta,

jos ruuvi ei kiristy valmistajan suositusten mukaisesti.




HUOLTOAIKATAULU

Tela

« Kireys: Suorita jarjestelmien telamaton kiristys tai kireyden
tarkastus valmistajan suositusten mukaisesti. Katso lukua
"Telamaton kireys" tamén kayttajan kasikirjan sivulla 35.

e Kuluminen: Tarkista jarjestelmien telojen kuluminen ja
yleiskunto. Katso lukua "Kuluminen" taman kayttajan
kasikirjan sivulla 61.

HUOMAA: Vahingoittunut telamatto voi aiheuttaa jarjestelméan
komponenttien ennenaikaista kulumista.

Pyorat

e Sivukuluminen: Tarkista jarjestelman pyorien
sivukuluminen. Katso lukua "Kuluminen™ tdméan kayttajan
kasikirjan sivulla 59. Vaihda pyora(t), jos kuluminen on liian
suurta.

» Laakerit: Tarkasta pyodranlaakerit pyorinnéssa ilmenevien
rajoitusten, melun tai poikkeavan valyksen osalta. Vaihda
pyora, jos jokin edelld olevista puutteista havaitaan.

e Pydran tiivisteen voitelu: Pydrantiivisteiden tulee olla
puhtaat liasta tai epapuhtauksista ja voidellut valmistajan
suositusten mukaisesti. Katso lukua "Voitelu" tAman
kayttajan kasikirjan sivulla 50. Jos tiivisteessa nakyy
vahinkoja tai vikoja, se on vaihdettava.

HUOMAA: Voiteleminen suositusten mukaisin véliajoin mahdollistaa
pyorantiivisteiden yllapitaa optimaalinen tiivistysvaikutus
pyoran koko kestoién ajan.

Runko

« Napalaakerit: Tarkasta napalaakerit py6rinnassa ilmenevien
rajoitusten, melun tai poikkeavan valyksen osalta. Laakerit
on ehdottomasti vaihdettava, jos niissé nakyy vikoja.

HUOMAA: Vaihda molemmat laakerit ja laakeritiivisteet aina samaan
aikaan, kun laakereiden vaihto suoritetaan.

« Napalaakeritiiviste: Huoltokaaviossa suositellaan
napatiivisteen puhdistamista ja voitelemista. Katso lukua
"Voitelu" taman kayttajan kasikirja sivulla 52.

HUOMAA: Voiteleminen suositusten mukaisin véliajoin mahdollistaa
napatiivisteiden yllapitéa optimaalinen tiivistysvaikutus ja
se pidentaa napalaakereiden kestoikaa.

46




HUOLTOAIKATAULU

¢ Telaohjaimen kuluminen: Tarkista telaohjaimen kuluminen.
Katso lukua "Kuluminen" tdméan kayttajan kasikirjan
sivulla 61. Vaihda ohjaimet, jos kulumista on tapahtunut
likaa.

« Vakaajat: Tarkista etujarjestelmien vakaajan kumikartioiden
kunto ja takajarjestelmien pyoranakselikokoopanot. Jos
kartioreiat nayttavat kuluneen soikeiksi, ne on vaihdettava.
Katso lukua "Kuluminen" tdméan kayttajan kasikirjan
sivulla 63.

« Halkeamat: Tarkasta visuaalisesti runkojen halkeamat ja viat,
jotka voivat heikentaa jarjestelmien asianmukaista toimintaa.
Vaihda komponentikt, jos ne ovat vahingoittuneet.

Vetoratas

e Kuluminen: Tarkista jarjestelman ketjupydrien kuluminen.
Katso lukua "Kuluminen™" tdman kayttajan kasikirjan
sivulla 62. Vaihda, jos kulumista on tapahtunut liikaa.

Pydrintaesto

* Moitelu: Huoltokaavio suosittelee pydrintdestotangon
puhdistamista ja voitelemista. Katso lukua "Voitelu" tdméan
kayttajan kasikirjan sivulla 55.

¢ Ruuvin kiristysmomentti: Tarkista ankkurikiinnikkeiden ja
pydrintaestotankojen asennuspulttien kiristysmomentti
huoltokaaviossa suositelluin valiajoin.

« Halkeamat, taivutusosat: Tarkasta silmamaaraisesti
pyorintaestotankojen halkeamat ja taipuneet osat, jotka
voivat heikentaa niiden asianmukaista toimintaa. Vaihda
komponentikt, jos ne ovat vahingoittuneet.

« Kumivaimentimet: Tarkasta pyorintdestovarsien
kumivaimentimien kunto. Jos vaimentimet ovat muuttaen
muotoaan, murtuneet tai kuluneet huomattavasti, vaihda ne.
Katso lukua "Kuluminen" tdméan kayttajan kasikirjan
sivulla 63.

47



HUOLTOAIKATAULU

A VAROITUS

Huomaa laakereiden vuositarkastuksen yhteydessa, ettei
laakereita voi rasvata samalla tavoin kuin lumikelkan
laakereita. Jos ne on huollettava, poista pydra kokonaan.
Jotkut osat (esim. 134 mm pydréat) edellyttavat
erikoistydkalua huollon suorittamiseksi. Kayta
asiaankuuluvia tydkaluja valttadksesi vahingoittamasta
komponentteja. Katso lukua "Pyéran vaihto ulosvetgjan
avulla".

HUOMIO: Kun peset telastoja painepesurilla, ala suuntaa
vesisuihkua pyoranlaakeritiivisteisiin tai kumihattuihin.

HUOMIO: Napalaakerit on tarkistettava ja vaihdettava
huoltoaikataulun mukaisesti. Jos laakereissa esiintyy
epatavallista valystd, niista kuuluu meluaania tai laakerinavat
pyorivat huonosti, ne on vaihdettava.

HUOMIO: Vakaajatanko ja jousi on rasvattava hyvélaatuisella
voiteluaineella.

HUOMIO: Vaihda aina aluslaatta ja navan asennuspultti, kun
irrotat navan rungosta. Kayta uusia kiinnitystarvikkeita
kokoonpanon yhteydessa

HUOMIO: Kaytéa pitkévartista raikkaavainta napapultin
irrottamiseen. Ala kayta paineilmatoimista vaantdtydkalua. Se
saattaa aiheuttaa pultin murtumisen.

48




VOITELU

VOITELU

49




VOITELU

VOITELU

Sivulla 44 oleva huoltoaikataulu sisaltaa telastosarjoille
suoritettavat voiteluhuollot. Katso optimaalinen voitelu
seuraavista suosituksista.

HUOMAA: Kayta rasvatyyppia "MF", joka on suunniteltu &arimmaisia
kayttdolosuhteita ja erittéin kosteaa ilmastoa varten.

VIITE “A”

PYORANTIIVISTEIDEN VOITELU (@202 ja @134 mm pyorat)

Levitd rasvaa 1 - 1,5 cc (kuutiosenttimetrid) tasaisesti
pyorétiivisteen kiilauran alueelle (py6raan pain).

RASVAUS

50



51

VOITELU

RASVAUS

HUOMAA: Jotkut 134 mm pyorat edellyttéavat erikoistydkalua niiden
irrottamiseksi. Katso lukua "Py6rén vaihto ulosvetgjan
avulla" taman kayttajan kasikirjan sivulla 41.

HUOMAA: Uusien pyorantiivisteiden asentamista suositellaan naiden
komponenttien voitelemisen yhteydessa.




VOITELU

VIITE “B”

NAPATIIVISTEIDEN VOITELU

Levita rasvaa 1,5 - 2 cc (kuutiosenttimetrid) tasaisesti
napatiivistelippojen valiin ja koko keh&pinnan alueelle (360°).

TARKEAA: Napatiiviste ei saa ulottua navan otsapinnan yli. Se
on asennettava samaan tasaan navan otsapinnan kanssa.

HUOMAA: Vaihda napatiiviste, jos se on viallinen.

52



VOITELU

VIITE “C”

NAVAN NOPEUSHOLKIN VOITELU

Levitd rasvaa 1 - 1,5 cc (kuutiosenttimetrid) tasaisesti navan
nopeusholkin koko leveydelle ja kehapinnan alueelle (360°).

HUOMAA: Vaihda napatiiviste, jos se on viallinen.

53




VOITELU

VIITE “D”
RUNKOPUTKI - KIRISTIMEN PUOLI

Liu'uta kiristin kaikkein uloimpaan kohtaan. Levita ohut ja
tasainen kalvo rasvaa, 6ljya tai sumuvoiteluainetta runkoputken
sisdan koko kehapinnan alueelle (360°).

TARKEAA: Voiteluaineen lisdaminen runkoputkiston sisaan
estaa sisaputken ruostumisen. Voitelu paastaa kiristimen
likkumaan vapaasti telan kireyden saatdmisen yhteydessa.

54



VOITELU

VIITE “E”

VAKAAJAN VARSIEN VOITELU

Levita sumuvoiteluainetta kaikkialle vakaajan varren
puristusjousen alueelle ja sen koko pituudelle.

ETUJARJESTELMAT

55




VOITELU

TAKAJARJESTELMAT - JAYKKAAKSELIJOUSITUS

VAKAAJAVARSIEN TANGON PAIDEN VOITELU

Levitd sumuvoiteluainetta pallonivelella varustettujen
vakaajavarsien tankojen paihin.

0 ) Ja
7
\ ‘\ nd P,

|

56




VOITELU

VAKAAJAVARSIEN OHJAINTEN VOITELU -
JAYKKAAKSELIJOUSITUS

Levita sumuvoiteluainetta vakaajavarren ohjaimeen ja
kierteiseen akseliin pydrintdestomekanismilla varustettuissa
telastosarjoissa, jotka on suunniteltu jaykkaakselijousituksella
varustettuja ajoneuvoja varten.

57




VAANTOERITTELYT

VAANTOERITTELYT

Katso késikirjan lopussa olevista rajaytyskuvista pulttien
ohjeelliset kiristysmomentit telastosarjojen téarkeissé kohdissa.

HUOMAA: Kayta kierteenlukituslimaa (Loctite 263 tai vastaava)
jarjestelman rajaytyskuvissa esitetyissa kohdissa.

A VAROITUS

Ruuvien liiallinen Kiristys voi vahingoittaa osia ja osien
turvallisuutta.

VARASTOINTI

Paras tapa varastoida telastosarja kayttétauon ajaksi on
sijoittaa jokainen runko kyljelleen ja pois auringonvalosta.

Kuva 31

HUOMAA: Ennen telastosarjojen varastointia on suositeltavaa kaataa
5 cc dljya pyoransuojusten alle ruostumisen estamiseksi.

58




KULUMINEN

KULUMINEN

Pyora

59

Tarkista py6rien kuluminen varsinkin sisapuolisen ohjausliuskan
kohdalta (Kuva 32). Jos siséinen muovirakenne on nakyvissa
(Kuva 33-2), kumipinnoite on kulunut ja py6ra on vaihdettava.
Vaihda pyorat myos silloin, jos pyoran vierintdpanta kuluu
paksuuteen 17 mm -- (Kuva 34). (20,5 mm uutena). Liian
kulunut py6réa ei anna riittdvaé tukea telan ohjaamiseen.

Kuva 32




KULUMINEN

Kuva 33
1. Hyva.
2. Vaihda pyora.

. <« [>17mm[21/32in] |

Kuva 34

60




KULUMINEN

Telaohjain

Tela

Tarkista telachjaimen kuluminen mittaamalla ohjaimen leveys.
Jos kuvassa 37 nékyvan ohjaimen mitat ovat pienemmat kuin 5
mm missaan kohdassa, vaihda osa. Jos ohjausliuska on
kulunut niin, ettd kuperaa muotoa ei ole enda nékyvissa, vaihda
osa. Liian kulunut telaohjain voi aiheuttaa telaston
ohjauskomponenttien ennenaikaista kulumista.

[13/64in.]

[13/64 in.
>5mm

Kuva 35

Tarkista telan kuluminen tutkimalla vierintdjalked, kayntiaania,
profiilia ja telan rangan siséista ja ulkoista tilaa. Varmista, ettéa
telan sisarakenne ei ole nakyvissa hankaus- tai kulumiskohtien
lapi. Liian suuri kuluminen voi aiheuttaa vahinkoa pydrille ja
telaohjaimelle.

61



KULUMINEN

Vetoratas

Tarkista vetorattaan kuluminen mittaamalla osa, joka nékyy
kuvassa 36. Vaihda osa, kun mitat ovat alle 19 mm. Liiallinen

kuluminen voi heikent&é telan vetokykya ja telastosarjan
suoritustehoa.

[%in.]

Kuva 36

HUOMAA: Jotta kaikki 4 vetoratasta kuluisivat tasaisesti, ajoneuvoa

on ajettava aina nelivedolla varsinkin kuluttavissa
olosuhteissa.

62



KULUMINEN

Kumivaimentimet (vakaajavarret)

Tarkista vakaajavarsiin kiinnitettyjen kumivaimentimien
kuluminen ja vahingot. Vaihda ne, jos niissa nakyy murtumia tai

ne ovat erityisen kuluneet tai muuttaneet muotoaan. Katso
Kuva 37.

Kuva 37

Kumikartiot (vakaajat)

Tarkista vakaajavarteen kiinnitetyt kumikartiot. Jos sisareiat
kuluvat soikion muotoisiksi, vetorattaat murtuvat tai vaantyvat,
vaihda ne molemmat. Katso Kuva 38.

Kuva 38

63




KULUMINEN

Pydrintdesto (tangon paa)

Tarkista pyorintaestojarjestelman kuluminen paaasiassa
pallonivelesta (Kuva 39) varmistaaksesi, etta se ei ole jumissa
tai liian l6ysalla. Pallonivelen vaurioituminen voi heikentéda
telaston suorituskykya.

}\x

Kuva 39

Tarkista, ettd pallo py6rii vapaasti pesassa ja tarkista myds,
ettei pallon ja peséan valilla ole liikaa valysta (Kuva 40).

Kuva 40

64




2 VUODEN RAJOITETTU TAKUU

2 VUODEN RAJOITETTU TAKUU

65

Camoplast Hi-Performance Tracks takaa, etté valtuutetun
jalleenmyyjan tai maahantuojan asentamassa uudessa ja
kayttamattomassad Camoplast ATV T4S -telastosarjassa
(telastosarja) ei ole materiaali- tai valmistusvikoja alla esitettyna
aikana ja mainituissa olosuhteissa. Kayttdessaan uutta Camoplast
ATV T4S -telastosarjaa kayttaja vakuuttaa, etta jarjestelma on
kayttokelpoinen ja moitteeton, mink& han on allekirjoituksella
hyvaksynyt sen ostohetkella.

ATV Camoplast T4S -telastosarjalla on valmistajan mydntama takuu
(takuu). Takuu kattaa valmistusviat, jotka liittyvat materiaaleihin ja
tydhon. Telastosarjan asennus ja huolto on aina omistajan vastuulla.

TAKUUAIKA

Takuu on voimassa kaksikymmentanelja (24) kuukautta ostopaivasta
lukien. Tama takuu ei koske normaalia huoltoa.

Takuu koskee vain telastosarjan osia ja komponentteja. Takuu ei
koske telastosarjan (rungon ja komponenttien) maalivirheité.

Takuu on voimassa vain, jos telastosarjan on asentanut paikalleen
Camoplast Hi-Performance Tracks -yhtion valtuuttama jalleenmyyja
tai maahantuoja.

Téama takuu sulkee nimenomaisesti pois kaikki ATV-ajoneuvoon
kohdistuvat viat ja vahingot riippumatta siité, uskotaanko niiden
olevan telastosarjan aiheuttamia tai ei.

Valmistaja ei vastaa vahingoista, tapaturmista tai menetyksista, jotka
ovat aiheutuneet telastosarjan ATV-ajoneuvoon asentamisen aikana
tai sen jalkeen.

Jotta takuu olisi voimassa, telastosarjan omistajan tulee noudattaa
valmistajan antamia huomautuksia ja varoituksia. Sen lisaksi kaikki
vaatimukset on esitettédva yhdessa ostotodistuksen (alkuperainen
kuitti tai ostosopimus) kanssa, ja tyét on suoritettava Camoplast Hi-
Performance Tracks valtuuttaman jalleenmyyjén toimesta. Kaikki
takuuvaatimukset, joita Camoplast Hi-Performance Tracks ei ole
etukateen hyvaksynyt tai valtuuttanut, hylataan.

Seuraavat tilanteet ja kohteet eivat missdan tapauksessa kuulu
takuun piiriin:

1) Mika tahansa ja kaikki seuraamukselliset vahingot mukaan lukien
vadlilliset kustannukset, kuten hinaus, sailytys, puhelinmaksu,
vuokraus, kuljetus, haittavaikutus, takuukate, vahingonkorvaus,
ajanhukka, tulonmenetys, jne. mutta ei kuitenkaan niihin rajoittuen.

2) Virheellisestd asennuksesta johtuvat vahingot.

3) Vahingot, jotka johtuvat osien normaalista kulumisesta tai
asteittaisesta kunnon heikkenemisesta silloin, kun sen aiheuttaa
ajoneuvo, johon telastosarja on asennettu.




2 VUODEN RAJOITETTU TAKUU

4) Vahingot, jotka johtuvat kayttajan kasikirjassa tai muissa
teknisissa asiakirjoissa annettujen ohjeiden tai suositeltujen
huoltotehtévien laiminlyénnista.

5) Vahingot, jotka johtuvat vaarinkaytosta, epatavallisesta kaytosta,
laiminlyonneista tai muusta kuin kasikirjan suositusten mukaisesta

kaytosta, ylipainosta tai kuormituksesta mukaan lukien liian monta

matkustajaa.

6) Tydvoimakustannukset, osat ja materiaalit, jotka liittyvét joihinkin
tai mihin tahansa huoltokustannuksiin.

7) Vahingot, jotka johtuvat virheellisesta korjauksesta,
sopimattomasta huollosta tai telastosarjan luvattomasta rakenteen
muuttamisesta muuten kuin valmistajan esittamalla tavalla, tai
muiden kuin alkuperéisosien tai Camoplast Hi-Performance Tracks
-yhtién hyvaksymien tai valmistamien osien asentamisesta.

8) Vahingot, jotka johtuvat onnettomuudesta, tapahtumasta,
varkaudesta, ilkivallasta, sodasta tai odottamattomasta
luonnonilmidsta.

9) Syysta riippumatta vahingot, jotka perustuvat kokemattomuuteen,
ajovirheeseen, onnettomuuteen tai tapahtumaan.

10) Telastosarjan kayttdminen ajoneuvossa, jota kaytetdan yleiseen
vuokraukseen, mukaan lukien edellisen omistajan aikaiset
vuokraukset, saa aikaan taman takuun mitatditymisen ja
raukeamisen.

11) Telastosarjan kayttdminen kilpailuun, ralliin tai muuhun
kilpailuhenkiseen tapahtumaan/toimintaan, mukaan lukien edelliset
omistajan aikaiset toimet, ja kayttdAminen muissa kuin valmistajan
kuvaamissa olosuhteissa saa aikaan tAmén takuun mitatoitymisen ja
raukeamisen.

Kaikki korjattavat tai vaihdettavat komponentit tai osat kuuluvat
takuun piiriin vain alkuperaisen takuun mukaisessa laajuudessa,
toisin sanoen: Jos takuunalainen osa on vaihdettu viidentoista (15)
kuukauden jalkeen, uuden vaihto-osan takuu on voimassa yhdeksan
(9) kuukautta, minka seurauksena kokonaistakuuaika tulee olemaan
kaksikymmenténelja (24) kuukautta. Mika tahansa telastoa koskeva
vaatimus kasitellaan sen jadnnésarvon mukaan, 100 %
ensimmaisen 12 kuukauden aikana, 75 % aikajaksolla 12 - 18
kuukautta kayttéonotosta ja 50 % aikajaksolla 18 - 24 kuukautta
kayttoonotosta. Jaanndsarvo huomioidaan tekemalla védhennys
telaston normaalista ostohinnasta vaihdon yhteydessa.

Takuu ei missaan tapauksessa jatku pidemp&an kuin
kaksikymmenténelja (24) kuukautta telastosarjan alkuperéisesta
ostopaivasta.

Kaikissa tapauksissa takuusumma on korkeintaan yhtéa suuri kuin
alkuperainen ostohinta tai telastosarjan kdypa markkina-arvo.
Camoplast Hi-Performance Tracks pidattaa itsellaan oikeuden
maarittad kaytetyn telastosarjan kdypa markkina-arvo. Takuu on
voimassa alun perin maariteltyjen rajoitusten ja ehtojen mukaisesti,
joten jos telastosarja arvioidaan onnettomuuden tai virheellisen

66



2 VUODEN RAJOITETTU TAKUU

korjauksen jalkeen kayttokelvottomaksi, takuu raukeaa ja mitatoityy
ilman telastosarjan omistajalle kuuluvia takautuvia kanteita.

Valmistaja, jalleenmyyjé ja/tai korjaamo ei ole vastuussa
materiaalien tai osien viivastyksista tai saatavuudesta tai
jalkitoimituksesta.

*Telastosarjan omistaja vastaa kuljetus- ja kasittelykustannuksista
sekd maksuista, jotka liittyvat telastosarjan toimittamiseen tai
kuljettamiseen jalleenmyyjan toimipisteeseen.

Camoplast Hi-Performance Tracks pidattéa itselladn yksinomaisen
oikeuden paivittaa tai muuttaa tdman takuun sisaltda vaikuttamatta
loppukayttajaan. Kaikkia ostohetkella voimassa olleita aiempia
ehtoja ja olosuhteita tullaan noudattamaan.

67



2 VUODEN RAJOITETTU TAKUU

VIANETSINTA

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaus

Epanormaali tarina

Roskia jarjestelméassa.

Poista kaikki epdpuhtaudet, jotka voivat estaa
jarjestelman asianmukaisen toiminnan.

Vakava paikallinen kulumisalue pyorassa (silea
kohta).

Vetoratas tai pyoréa jadssa.

Vaihda osa.

Poista ja&/lumipaakut. Ajoneuvo saattaa olla
tarpeen tuoda yli 0 °C lampétilaan sulamaan.
Lisévarusteena on saatavilla vetorattaan

ja. Ota yhteys asi: i}

Raiteet alkavat vaantya.

Tarkista kiristimen suuntaus. Varmista, etta
pyorat ja telaohjain ohjaavat telaa oikein.
Kohdista uudelleen telastojarjestelma, mikali
tarpeen.

Tarkista pyorien, telaohjaimien ja telaston
kuluminen.

Pyorannavan ja telakéytén valissa oleva lika voi
aiheuttaa ajoneuvon pyérannapojen ja
telastosarjan kosketuspintojen huonon
sovittumisen.

Irrota telastosarja ja puhdista pyéréannapojen
valiset kosketuspinnat.

Vaihda it laakeri.

Pyérannapa tai pyorén laakeri vahingoittunut

Pyorannapa tai telast
vaantyneet iskun tai

rjan keskiénapa ovat
rinkaytén seurauksena.

Vaihda vaantynyt osa.

Epéavakaa kayttiaytyminen

Telastosarjan kohtauskulman huono s&éato.

Telamaton kireys on liian suuri.

Saada kohtauskulma valmistajan antamien
ohjeiden mukaan. (Katso lukua "S&adot" tassa
kayttajan késikirjassa ).

Saada telamaton kireys. (Katso lukua "Saadét”
tassa kayttajan kasikirjassa )

Telastosarjan vaara suuntaus.

Korjaa jérjestelman suuntaus. (Katso lukua
"Saadot" tassa kayttajan kasikirjassa)

Jarjestelman
ohjauskomponenttien
ylikuumeneminen (palaneen
kumin kéry)

Pyora jumissa.

Yrita vapauttaa pyoré ja tarvittaessa vaihda se.

Telastosarjan vaara suuntaus

Korjaa jarjestelman suuntaus. (Katso lukua
"Saadot" tassa kayttajan kasikirjassa).

Vakiona pysyvé kaanto.

Vaihtele kaantosadetta ja yrit:
kohdassa telastosarjan voitelu toimii

missa

Telastosarjan pitkaan jatkuva kayttdé pyoraurien
reitilla.

Vaihtele kulkureittia (poissa pyéréurista) ja hae
sellaisia alueita, joissa telastosarjan voitelu
toimii.

Tehohavio

Telamaton kireys on liian suuri.

Lumi on tunkeutunut ajoneuvon

Vahenna telamaton kireytta.

Puhdista vetoratas mudasta, lumesta tai muista
epépuhtauksista. Lisavarusteena on saatavilla
vetorattaan kaavinsarja. Ota yhteys
asiakaspalveluun.

Poista jaa/lumipaakut pyorista.
Poista paakkuuntunut lumi rungosta ja pyérista.

Poista lumi ja ota yhteys jalleenmyyjaan

tai kytkinjarj

tilanteen

Osittaista ja totaalista
nykimista

Yhden tai useamman komponentin vakava
kuluminen.

Telamaton kireys on liian pieni.

Tarkista kiristimen suuntaus. Tarkista

1 kuluminen,
kayntiaanet ja pyorat.

Saada telamaton kireys telastosarjoissa.
(Katso lukua "Saadot" tassa kayttajan
késikirjassa ).

Telastosarjan vaara suuntaus ja/tai vaara
kohtauskulma.

Saada kohtauskulma ja aj 1
suuntaus valmistajan ohjeiden mukaan.

(Katso lukua "Saadot" tassa kayttajan
késikirjassa ).

Riittaméaton kantavuus
lumessa

Saada kohtauskulma valmistajan antamien
ohjeiden mukaan. (Katso lukua "Saadét" tassa

Virheellinen pyori in S&&t6.

Kulunut tai vahingoittunut kumivaimennin

vakaajatangossa.

68




SARJANUMERON SIJAINTI

SARJANUMERON SIJAINTI

69

Seuraavissa kuvissa esitetaan telastosarjan rungon ja
kumitelamaton sarjanumeron sijaintipaikka.

Kuva 44

=] =}
- (=)
== = =




TEKNINEN TUKI

TEKNINEN TUKI

Jos jalleenmyyija tai maahantuoja ei pysty ratkaisemaan
telastosarjaan liittyvaé ongelmaa, voit ottaa yhteytta
Camoplast Hi-Performance Tracks -yhtion tekniseen tukeen,
joka palvelee maanantaista perjantaihin.

Camoplast Solideal Inc.

4162, Burrill - Local A
Shawinigan, (Québec) GON 03C CANADA

Sahkdposti: atvtracksystems@camoplastsolideal.com
Web-sivusto: www.camoplastsolideal.com

70




CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

HI-PERFORMANCE TRACKS

\';_j‘* camoplast

CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

VALMISTAJA: CAMOPLAST SOLIDEAL INC.
OSOITE: 4162. Burrill, Local A
Shawinigan (Québec) Canada
GIN BTE

PUHELIN:

FAKSI:
WEB-EIVUSTO: www.camoplastaclideal com

VAKUUTAMME, ETTA TUOTEMALLISTOMME

TUOTE: ATV-aj i (ATV Tracks
ASIAKAS

TAYTTAA SEURAAVIEN STANDARDIEN VAATIMUKSET

NUMERD : MIMI: PAIVAYS:
-EN 62079 Ohjeiden |laatiminen 2001
-EN 12100-1 & -2 Koneturvallisuus 1996
-EN 17050-1 & -2 Vaatimustenmukaisuuden arvicinti 2005

JA SEURAAVAN EY-DIREKTIIVIN VAATIMUKSET

NUMERD : NIMI PAIVAYS
2006M2/EEC Direktiivit koneiden turvallisuudesta 2006

LAATINUT:  Shawinigan {Québec) Canada

VASTUUHENKILON NIMI:

ASEMA;

PAIVAYS: ALLEKIRJOITUS:

71




Tama sivu on tarkoituksella jatetty tyhjaksi.



Tama sivu on tarkoituksella jatetty tyhjaksi.



VININSNLIMNTINIILYIIM +
WN 0Z ILLINJNONSALSIAIM

VININSNLIMNTINIILYIIM +
WN G2} ILINIJWOWSALSIHIM

VININSNLIMNTINIILYTIM +
WN 0 ILLNIINOWSALSIHIN

VININSNLIMNINTILEED
WN 09 ILLININONSALSIYIM

+

VININSNLIMNTINIILYTM +
WN 0€ ILLLNFNOWSALSIHIM

74




NIMIKE #

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, VASEN JA OIKEA, EDESSA

OSA #

KUVA

1 1017-00-0001 | RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS 1
2 1017-00-0005 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 1" 4
3 1017-00-0010 [ MUOVINEN PYORANSUOJUS 2" 1
4 1017-00-0042 | PYORANSUOJUS 2" 11
5 1017-00-7081 [ PYORANNAVAN SUOJUS, SININEN 1
6 1033-10-2026 | KUUSIORUUVI JA ALUSLAATTA, M10-1.5X25, 8.8, ZP, TL, DIN933 7
7 1033-AS-0025 | VAKAAJATANGON LYHYTPULTTISARJA 1
8 1036-10-4030 | KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 4
9 1047-12-1090 | EXTRAPITKAN TANGON PAA 1
10 1049-00-0007 [ NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP 4
11 1080-00-0054 | PURISTUSJOUSI -- 138/285 PAUNAA/TUUMA 1
12 1082-00-7050 | TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO 1
13 1093-00-7000 | KUMIKARTIO 2
14 1093-00-7002 | KAKSILIPPAINEN AKSELITIIVISTE 1
15 1093-00-7009 [ PYORANTIIVISTE -- (251D X 420D) 11
16 1093-00-7050 | KUMIVAIMENNIN 1
17 1093-00-9229 | TELAMATTO -- 11.5 X 93.38 X 1.125 (9229S) 1

75




VININSNLIMNINIILETIM +
WN 0Z ILLNIWOWNSALSIHIM

VININSNLIMNTINIILYIIM +
WN 0€ ILLNINONSALSIHIM

VININSNLIXNTINIILYIIM +
WN 0S ILLNINOWSALSIHIN

VNIASALIMNINIILYIIN +
WN G621 ILINIWOWSALSIEIM

76




NIMIKE # OSA # KUVAUS

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, VASEN JA OIKEA, TAKANA
1 1017-00-0001 | RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS
2 1017-00-0010 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 2"
3 1017-00-0042 [ PYORANSUOJUS 2"
4 1017-00-7081 | PYORANNAVAN SUOJUS, SININEN
5 1033-10-2026 | KUUSIORUUVI JA ALUSLAATTA, M10-1.5X25, 8.8, ZP, TL, DIN933
6 1036-10-4030 | KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921
7 1049-00-0007 | NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP
8 1082-00-7050 | KIRISTYSTANKO, KOKOONPANO
9 1093-00-7000 | KUMIKARTIO
10 1093-00-9228 | TAKATELAMATTO -- 12.5 x 98.57 x 1.250 (9228S)
11 1093-00-7009 | PYORANTIIVISTE -- (251D X 420D)

77




VNIASALIMNTINTILYIIN +
WN 06 ILINFWNOWSALSIEIM

VINIISNLIMNTINIILY
WN 0 ILLNIINOWSALSI

M+
oM

VINIMSNLIMNINIILYTM +
WN 0% LLLINFNOWSALSIHIM

78




NIMIKE #

OSA #

KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, ERILLISJOUSITUS (IS)

1033-AS-0025

VAKAAJATANGON LYHYTPULTTISARJA

1033-AS-0075

VAKAAJATANGON PITKAPULTTISARJA

1047-12-1090

EXTRAPITKAN TANGON PAA

QB |WIN|=

1080-00-0054

PURISTUSJOUSI -- 138/285 PAUNAA/TUUMA

1093-00-7050

KUMIVAIMENNIN

alalalal=

79




+ KIERTEENLUKITUSLIIMA

KIRISTYSMOMENTTI 40 Nm

+ KIERTEENLUKITUSLIIMA

KIRISTYSMOMENTTI 50 Nm

80




NIMIKE #

OSA #

KUVA
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, JAYKKAAKSELIJOUSITUS (RS)

Lkm

1-A 1015-00-7004 [ PYORINTAESTOTANGON ANKKURIKIINNIKE, JAYKKAAKSELIJOUSITUS, VASEN 1
1-B 1015-00-7014 | PYORINTAESTOTANGON ANKKURIKIINNIKE, JAYKKAAKSELIJOUSITUS, OIKEA 1
2 1080-00-3000 | VAKAAJAN VARREN OHJAIMEN KOKOONPANO (RS) 1
3 1093-00-7009 | PYORANTIIVISTE -- (251D X 420D) 1

81




NIMIKE # OSA # Lkm
CAMOPLAST ATV T4S , VETORATASSARJAT
1 7009-00-7115 | S-SARJA, 15/4 VETORATAS 1
2 7009-00-7116 | S-SARJA, 16/4 VETORATAS 1
3 7009-00-7117 | S-SARJA, 17/4 VETORATAS 1
4 7009-00-7118 | S-SARJA, 18/4 VETORATAS 1
5 - VETORATAS, 15-HAMPAINEN -- T4S 1
6 - VETORATAS, 16-HAMPAINEN -- T4S 1
7 - VETORATAS, 17-HAMPAINEN -- T4S 1
8 - VETORATAS, 18-HAMPAINEN -- T4S 1
9 1036-10-4030 | KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 4

82



NIMIKE # OSA # UVAUS Lkm
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, S-SARJA, POLARIS-MONINAPAKESKIO
1 7019-05-0062 [ S-SARJA, POLARIS-MONINAPAKESKIO 1
2 - POLARIS-MONINAPAKESKIO 1
3 1036-10-4030 | KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 4
4 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 1
5 - W, 1.625, 0.515, 11GA. 1
6 1093-00-7002 | KAKSILIPPAINEN AKSELITIIVISTE 1

83




NIMIKE #

OSA #

KUVAU
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, S-SARJA, MONINAPAKESKIO

7019-77-0031

S-SARJA, MONINAPAKESKIO

MONINAPAMALLINEN KESKIO (METRINEN)

1036-10-4030

KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921

KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921

W, 1.625, 0.515, 11GA.

o|a|s|w|n|=

1093-00-7002

KAKSILIPPAINEN AKSELITIIVISTE

alalals]|a]a

84




NIMIKE # OSA #

km
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2 , PYORANNAVAN PULTTISARJA
1 1033-AS-0066 | PYORANNAVAN PULTTISARJA 1
2 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 1
3 - W, 1.625, 0.515, 11GA. 1
5 1
| I
| 1
| I
I ]
1 |
| I
| I
| ]
| |
| I
| I
| 1
| I
| I
| ]
I @ I
| I
] I
! © !
| |
| I
| I
| 1
| I
NIMIKE # OSA # 'AUS Lkm

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, PYORANNAVAN LAAKERISARJA

7090-00-0001

S-SARJA, ATV, UTV, 2-LAAKERINEN

HOLKKIKARA, NAPAKESKIO

LAAKERI -- 6007

~|o|a|s

1093-00-7002

KAKSILIPPAINEN AKSELITIIVISTE

N FNY PN N

85




OSA #

KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, 134 MM PYORASARJA

7016-00-0134

VAIHTOPYORASARJA -- 134 MM-2015

ATV-PYORA, RUISKUPURISTETTU -- 134 MM

1017-00-0042

PYORANSUOJUS 2"

[SIESIRIINI BN

1033-10-2026

KUUSIORUUVI JA ALUSLAATTA, M10-1.5X25, 8.8, ZP, TL, DIN933

1093-00-7009

PYORANTIIVISTE - (25ID X 420D)

OSA #

KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. M PYORASARJA

7016-00-0202

VAIHTOPYORASARJA -- 202 MM-2015

ATV-PYORA, RUISKUPURISTETTU -- 202 MM

1017-00-0042

PYORANSUOJUS 2"

©|o|~|o

1033-10-2026

KUUSIORUUVI JA ALUSLAATTA, M10-1.5X25, 8.8, ZP, TL, DIN933

o

1093-00-7009

PYORANTIIVISTE - (25ID X 420D)




NIMIKE #

OSA #

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015 TELANOHJAINSARJA

7085-00-7010

S-SARJA, ATV, OHJAIN

1
2 1049-00-0007 | NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP 4
3 . TELANOHJAIN - ATV T4S 1

NIMIKE # OSA # UVA Lkm
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, KIRISTIMEN HOLKKISARJA

4 7051-00-0112 | S-SARJA, ATV, KIRISTIMEN HOLKKI 1
5 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M8-1.25X80, 10.9, ZP, IFI536 1
6 - LIUKUHOLKKI 1
7 - KIRISTIMEN HOLKKI 1
8 - KUUSIOLAIPPAMUTTERI, NAILON, M8-1.25, 8, ZP, DIN6926 1
9 - TARRA - ALA LOYSAA 1

87




OSA #

KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, LYHYT TELANKIRISTINSARJA

7014-00-7222

S-SARJA, ATV, LYHYT TELANKIRISTIN

TELANKIRISTIN -- ATV T4S

1017-00-0001

RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS

TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO

[SIES IR IN] N

7051-00-0112

S-SARJA, ATV, KIRISTIMEN HOLKKI

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, PITKA TELANKIRISTINSARJA

7014-00-7322

S-SARJA, ATV, PITKA TELANKIRISTIN

PITKA TELANKIRISTIN -- ATV T4S

1017-00-0001

RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS

©|o|~|o

TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO

5}

7051-00-0112

S-SARJA, ATV, KIRISTIMEN HOLKKI




NIMIKE # OSA # Lkm
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, VAKAAJASARJA
1 7015-00-7010 | S-SARJA, ATV, VAKAAJA 1
2 - VAKAAJA 1
3 - PYORAN AKSELI, VAKAAJA 1
4 1093-00-7000 | KUMIKARTIO 2
5 1093-00-7009 | PYORANTIIVISTE -- (25ID X 420D) 3

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, TAKA-AKSELIN VAKAAJA

6 7082-00-7012 | S-SARJA, ATV, TAKA-AKSELIN VAKAAJA 1
7 - PYORAN AKSELI, VAKAAJA 2
8 - AKSELI, TAKAVAKAAJA 1
9 1093-00-7000 | KUMIKARTIO 2
10 1093-00-7009 | PYORANTIIVISTE -- (25ID X 420D) 2

89




NIMIKE # OSA # KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, OIKEA ETURUNKO

7010-00-7222 | S-SARJA, OIKEA ETURUNKO, ATV 2012-2015

- OIKEA ETURUNKO -- ATV T4S

- KIRISTIN -- ATV T4S

1017-00-0001 | RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS

1017-00-0005 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 1"

1017-00-0010 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 2"

1017-00-7081 | PYORANNAVAN SUOJUS, SININEN

- KUUSIOLAIPPARUUVI, M8-1.25X80, 10.9, ZP, IFI536

KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921

Slofo[~[o|a|s|w|p] -~

1049-00-0007 | NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP

LIUKUHOLKKI

N

KIRISTIMEN HOLKKI

@

W, 1.625, 0.515, 11GA.

>

KUUSIOLAIPPAMUTTERI, NAILON, M8-1.25, 8, ZP, DIN6926

o
=]
13
»
S
@
h
S
aQ
3

TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO

JEN Y Y Y Y Y (N Y Y DY Y P Y DG Y Y FFY (G I G I

16 - TARRA - ALA LOYSAA

17 - TARRA -- CAMOPLAST ATV T4S

18 - KUVATARRA - ETUOIKEA

19 . VAROITUSTARRA

20 - TELANOHJAIN - ATV T4S

21 7090-00-0001 | S-SARJA, ATV, UTV, 2-LAAKERINEN

90



NIMIKE #

OSA #

KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, VASEN ETURUNKO

1 7011-00-7222 | S-SARJA, VASEN ETURUNKO, ATV 2012-2015 1
2 - VASEN ETURUNKO -- ATV T4S 1
3 - KIRISTIN -- ATV T4S 1
4 1017-00-0001 | RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS 1
5 1017-00-0005 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 1" 4
6 1017-00-0010 [ MUOVINEN PYORANSUOJUS 2" 1
7 1017-00-7081 | PYORANNAVAN SUOJUS, SININEN 1
8 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M8-1.25X80, 10.9, ZP, IFI536 1
9 = KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 1
10 1049-00-0007 | NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP 4
" - LIUKUHOLKKI 1
12 - KIRISTIMEN HOLKKI 1
13 - W, 1.625, 0.515, 11GA. 1
14 - KUUSIOLAIPPAMUTTERI, NAILON, M8-1.25, 8, ZP, DIN6926 1
15 1082-00-7050 | TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO 1
16 - TARRA - ALA LOYSAA 1
17 - TARRA -- CAMOPLAST ATV T4S 1
18 - KUVATARRA - ETUVASEN 1
19 - VAROITUSTARRA 1
20 - TELANOHJAIN - ATV T4S 1
21 7090-00-0001 | S-SARJA, ATV, UTV, 2-LAAKERINEN 1

91




1 7012-00-7222 | S-SARJA, OIKEA TAKARUNKO, ATV 2012-2015 1
2 - OIKEA TAKARUNKO -- ATV T4S 1
3 - KIRISTIN -- ATV T4S 1
4 1017-00-0001 | RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS 1
5 1017-00-0010 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 2" 1
6 1017-00-7081 | PYORANNAVAN SUOJUS, SININEN 1
7 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M8-1.25X80, 10.9, ZP, IFI536 1
8 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 1
9 1049-00-0007 | NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP 4
10 - LIUKUHOLKKI 1
" - KIRISTIMEN HOLKKI 1
12 - W, 1.625, 0.515, 11GA. 1
13 - KUUSIOLAIPPAMUTTERI, NAILON, M8-1.25, 8, ZP, DIN6926 1
14 1082-00-7050 | TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO 1
15 - TARRA - ALA LOYSAA 1
16 - TARRA -- CAMOPLAST ATV T4S 1
17 - KUVATARRA, TAKAOIKEA 1
18 - VAROITUSTARRA 1
19 - TELANOHJAIN - ATV T4S 1
20 7090-00-0001 | S-SARJA, ATV, UTV, 2-LAAKERINEN 1

92




NIMIKE #

OSA #

KUVAUS

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, VASEN TAKARUNKO

1 7013-00-7222 | S-SARJA, VASEN TAKARUNKO, ATV 2012-2015 1
2 - VASEN TAKARUNKO -- ATV T4S 1
3 - KIRISTIN -- ATV T4S 1
4 1017-00-0001 | RUNGON PERAOSAN MUOVISUOJUS 1
5 1017-00-0010 | MUOVINEN PYORANSUOJUS 2" 1
6 1017-00-7081 | PYORANNAVAN SUOJUS, SININEN 1
7 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M8-1.25X80, 10.9, ZP, IFI536 1
8 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M12-1.75X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 1
9 1049-00-0007 | NELIOKANTAINEN ITSEPORAUTUVA RUUVI, #12-24X1.5, ZP 4
10 - LIUKUHOLKKI 1
11 - KIRISTIMEN HOLKKI 1
12 - W, 1.625, 0.515, 11GA. 1
13 - KUUSIOLAIPPAMUTTERI, NAILON, M8-1.25, 8, ZP, DIN6926 1
14 1082-00-7050 | TELANKIRISTYSTANKO, KOKOONPANO 1
15 - TARRA - ALA LOYSAA 1
16 - TARRA -- CAMOPLAST ATV T4S 1
17 - KUVATARRA, TAKAVASEN 1
18 - VAROITUSTARRA 1
19 - TELANOHJAIN - ATV T4S 1
20 7090-00-0001 | S-SARJA, ATV, UTV, 2-LAAKERINEN 1

93




NIMIKE #

OSA #

KUV,
CAMOPLAST ATV T4S vm.

7001-00-7504

S-SARJA, VAKAAJATANKO - ATV

PYORINTAESTOTANGON KOKOONPANO, ATV

NIMIKE #

OSA #

KUVAUS
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, JAYKKAAKSELIJOUSITUKSEN HOLKKI

7051-00-0060

S-SARJA, JAYKKAAKSELIJOUSITUKSEN HOLKKI - ATV

KUUSIOPULTTI, M10-1.5X55, 8,8, ZP, DIN931

VALIKEPYORAN KOKOONPANO -- @202 MM

W, 7/16X1.0X0.072, 8, ZP, USS

a|s|w|n|=

1093-00-7009

PYORANTIIVISTE -- (25ID X 420D)

94




95

NIMIKE #

OSA #
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, KILVET

KUVAUS

7083-00-7375

S-SARJA, KILVET 2012-2015 - ATV

TARRA - ALA LOYSAA

TARRA -- CAMOPLAST ATV T4S

KUVATARRA - ETUVASEN

KUVATARRA - ETUOIKEA

KUVATARRA, TAKAVASEN

KUVATARRA, TAKAOIKEA

o|~|o|a|s|w|v|=

1093-00-7009

VAROITUSTARRA




NIMIKE #

OSA #

KUVAUS

CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, PYORINTAESTOTANKO ERILLISJOUSITUKSELLA

1 7015-00-8250 [ S-SARJA, PYORINTAESTOTANKO, ERILLISJOUSITUS JAYKKAAKSELIJOUSITUS, 1
2 = TAKALEVY 1
3 - PYORINTAESTOTANGON ANKKURIKIINNIKE, ERILLISJOUSITUS 1
4 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 2
5 - W, 7/16X1.0X0.072, 8, ZP, USS 2
T T T T T T T T T T T ST oS o S oo s oo — oo - - |
! I
! |
! I
! I
! I
! I
! |
! |
! |
! I
! I
! I
! I
‘ \( ‘ |
! I
! I
‘ @ |
! I
! |
! |
! i < :)
! |
! |
! |
I
. :
! |
. 9 !
I
! I
! I
! I
! i
NIMIKE#  OSA# km
CAMOPLAST ATV T4S vm. 2015, TAKALEVY
1 7015-00-7026 | S-SARJA, TAKALEVY 1
2 - TAKALEVY 1
3 - KUUSIOLAIPPARUUVI, M10-1.5X30, 10.9, ZP, TL, DIN 6921 2
4 - W, 7/16X1.0X0.072, 8, ZP, USS 2

96




	SISÄLLYSLUETTELO
	JOHDANTO
	TURVALLISUUS
	VAROITUSTARRAT
	YLEISVAROITUS
	KIRISTIMEN VAROITUS

	YLEISTIETOA
	VIHJEET JA VINKIT
	SIIRTOERITTELYT
	Siirto (pituus)
	Etu:
	609 mm (24 tuumaa)
	Taka:
	685 mm (27 tuumaa)
	Siirto (leveys)
	Polaris:
	178 mm (7 tuumaa)
	Muut mallit:
	152 mm (6 tuumaa)
	Siirto (korkeus)
	Alkuperäinen rengas: 24 tuumainen
	76 mm (3 tuumaa)

	KÄYTTÄJÄHUOMAUTUS JA VASTUUVAPAUSLAUSEKE
	ATV-AJONEUVON KÄYTTÖ TELASTOSARJAN KANSSA
	Käyttöä edeltävä tarkistus
	Jyrkät alamäet
	Peruuttaminen alamäkeen ja juuttuminen kiinni
	Ajoneuvon hinaaminen irti lumesta
	Ajaminen esteen yli
	Ajaminen jyrkän kumpareen yli
	Ajaminen yli 30 cm korkean esteen yli
	Ajoneuvon ajaminen kuljetusajoneuvon lavalle ja sieltä pois
	Hyppääminen
	Hinauskaapelin sijainti
	Erikoissuositukset

	ASENNUS, PURKU JA UUDELLEENASENNUS
	Asennus
	Purku
	Kuva 1

	Uudelleenasennus
	Kuva 2


	SÄÄDÖT
	Etutelaston kohtauskulma
	Kuva 3
	Kuva 4
	Kuva 5
	Kuva 6
	Kuva 7

	Takatelaston kohtauskulma
	Kuva 8
	Kuva 9
	Kuva 10
	Kuva 11
	Kuva 12
	Kuva 13
	Kuva 14
	Kuva 15
	Kuva 16
	Kuva 17
	Kuva 18
	Kuva 19

	Suuntaus
	Kuva 20
	Kuva 21

	Telamaton kireys
	Kuva 22
	Kuva 23
	Kuva 24
	Kuva 25

	Aja hitaalla nopeudella noin 1,5 km (1 maili). Säädä uudelleen tarpeen mukaan.

	TELAMATON ASENNUS
	Kuva 26
	Kuva 27
	NOTE: Etutelat voidaan asentaa kumpaankin pyörintäsuuntaan. Takatelan asentamiseksi paikoita pyörintäosoittimen suunta telalla.
	Kuva 28


	SISÄÄNAJOVAIHE
	PYÖRÄN VAIHTO ULOSVETÄJÄN AVULLA
	Kuva 29
	Kuva 30

	HUOLTOAIKATAULU
	Huolto - Tehtävät
	Huolto – Erittelyt
	Järjestelmä
	Tela
	Pyörät
	Runko
	Vetoratas
	Pyörintäesto

	VOITELU
	VOITELU
	VIITE “A”
	VIITE “B”
	VIITE “C”
	VIITE “D”
	VIITE “E”

	VÄÄNTÖERITTELYT
	VARASTOINTI
	Kuva 31

	KULUMINEN
	Pyörä
	Kuva 32
	Kuva 33
	Kuva 34

	Telaohjain
	Kuva 35

	Tela
	Vetoratas
	Kuva 36

	Kumivaimentimet (vakaajavarret)
	Kuva 37

	Kumikartiot (vakaajat)
	Kuva 38

	Pyörintäesto (tangon pää)
	Kuva 39
	Kuva 40


	2 VUODEN RAJOITETTU TAKUU
	SARJANUMERON SIJAINTI
	TEKNINEN TUKI
	CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

